

Команда Бухарского филиала ТИИИМСХ завоевала «Кубок хокима»

Среди студентов высших учебных заведений был объявлен конкурс «Веселые и находчивые» на «Кубок хокима». По правилам конкурса из 2 факультетов были образованы 4 команды по 2 человека: новые звезды, тикток, онлайн, миллиард! Около 400 зрителей собрались в Бухарском областном молодежном центре на концертную шоу программу.



По результатам конкурса честь филиала будет защищать одна команда. Ожидается, что в ближайшие дни в крепости Арк состоится финальный матч между командами 4 вузов Бухарской области. Желаем удачи коллективу филиала «Ирригатор».



Пресс-служба ТИИИМСХ